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Comment réaliser des éléments de dinette au crochet ?
Vous vous demandez ce que vous allez bien pouvoir laisser sous le sapin pour le Père Noël ? On a ce qu'il vous faut
!
Aujourd'hui, Happy Crochet Etc vous propose un tutoriel ultra mignon pour réaliser une brique de lait d'amande et
des cookies au crochet. En voilà un qui va être heureux avec ce bon goûter vegan !

N'hésitez pas à faire un tour la page Instagram d'Happy Crochet Etc, mais aussi son blog et croyez nous vous allez
en prendre plein des yeux... En tout cas chez Perles&Co on adooooore ces mignonneries.

Vous pouvez bien évidemment vous servir de ces petits élements au crochet pour réaliser une décoration de
chambre d'enfants, ou simplement pour vous créer un assortiment de dinette fait-main. Rien de plus mignon.
Retrouvez la liste du matériel nécessaire à la réalisation de ce tutoriel en bas de page. N'oubliez pas de vous munir
d'une paire de ciseaux, d'une aiguille à coudre et d'une aiguille à laine.
Pour info, la liste des abréviations désignants les différents points utilisés :

m = maille
ml = maille linéaire
ms = maille serrée
mc = maille coulée
b. arr = brin arrière
b. avt = brin avant
aug = augmentation
dbl.aug = double augmentation (3 ms dans la même m)
dim = diminution
T = tour
N'hésitez pas à nous montrer le goûter que vous avez laissé au Père Noël au pied du sapin en partageant une photo
sur nos réseaux sociaux : notre page Facebook et notre page Instagram

https://www.instagram.com/happycrochetetc/
https://www.instagram.com/happycrochetetc/
https://happycrochetetc.fr
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Quel matériel utiliser pour DIY Brique de lait d'amande et cookies au crochet ?
 

MATÉRIEL

Fil à coudre polyester Gütermann Noir (n°000) x100m
Réf. : COU-242
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Nature x50g
Réf. : LAINE-499
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Blanc x50g
Réf. : LAINE-508
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Bronze x50g
Réf. : LAINE-525
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Rose Clair x50g
Réf. : LAINE-722
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Rouge Brun x50g
Réf. : LAINE-994
Quantité : 1

Laine Essentials Cotton Dk Brun Clair x50g
Réf. : LAINE-995
Quantité : 1

Marqueur Posca pointe conique fine 1.3 mm Bronze
Réf. : OUT-252
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1

Crochet acier avec manche ergonomique DMC - 2.5 mm - Violet x1
Réf. : WOOL-042
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/12

La brique de lait d’amande
La maille linéaire de chaque début de tour ne compte pas
comme une maille.
Avec le fil blanc :
T1: Faites 8 ms dans le cercle magique, terminer par 1
mc dans la 1ère m du T (8)
T2 : 1 ml, (1 dbl aug, 1 ms) x 4, 1 mc dans la 1ère m du T
(16)
T3 : 1 ml, (1 dbl aug, 3 ms) x 4, 1 mc dans la 1ère m du T
(24)
T4 : 1 ml, (1 dbl aug, 5 ms) x 4, 1 mc dans la 1ère m du T
(32)
T5 : 1 ml, (1 dbl aug, 7 ms) x 4, 1 mc dans la 1ère m du T
(40)

 Etape 2/12

T6 : 1 ml, puis 40 ms dans le brin arrière, 1 mc dans la
1ère m du T (40)
T7 : 1 ml, puis 40 ms, 1 mc dans la 1ère m du T (40)
T8 : 1 ml, (8 ms, 1 dim) x 4, 1 mc dans la 1ère m du T (36)
T9 à T19 : 1 ml, 36 ms, 1 mc dans la 1ère m du T (36)

 Etape 3/12

Changez de couleur

Avec le fil beige :
T20 à T24 : 1 ml, 36 ms, 1 mc dans la 1ère m du T (36)
T25 : 1 ml, 6 ms,1 aug, (8 ms, 1 aug) x 3, 2 ms, 1 mc dans
la 1ère m du T (40)
T26 et 27 : 5 ms, 1 ms dans le b.avt, (9 ms, 1 ms dans le
b.avt) x 3, 4 ms (40)
T28 à 30 : 3 ms, 1 ms dans le b.avt, (9 ms, 1 ms dans le
b.avt) x 3, 4 ms (40)
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 Etape 4/12

Rembourrez avec de la ouate sans remplir
complètement.

 Etape 5/12

Pliez le haut de la brique bord à bord de telle sorte que
les futurs coins supérieurs* du devant et de l’arrière de la
brique se juxtaposent (* : au niveau des aug du T25).
- Fermez cette ouverture en assemblant les deux côtés
bord à bord en faufilant l’aiguille à laine sous les brins
extérieurs des mailles

 Etape 6/12

Arrêtez et dissimulez le fil à l’intérieur.
Insérez ensuite le crochet dans la 4ème ou 5ème m
depuis un des bords, faites une boucle et crochetez 10
ou 11 ms pour figurer le dessus de la brique.
Pliez les bords externes du dessus de la brique et les
repliez vers l’intérieur. Ajustez en vous aidant des coins
supérieurs*
Remarque : aux tours 26 à 30 il se peut que les
emplacements des ms dans les brins avants nécessitent
d’être un peu décalés d’une maille ou deux.
Astuce : insérez un petit carré de carton épais dans le
fond de la brique pour éviter qu’elle se déforme au
rembourrage.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 7/12

Le bouchon
T1 : Faites 6 ms dans le cercle magique (6)
T2 : 1 aug dans chaque m, 1 mc dans la 1ère m du T (12)
T3 : 1 ml, 12 ms dans le b. arr. (12)
T4 :(4 ms, 1 dim) x 2 (10)
T 5 : 10 mc (10)
Arrêtez et coupez le fil en laissant suffisamment de
longueur, puis assemblez le bouchon sur le haut de la
bouteille en faisant quelques points avec l’aiguille à laine.

 Etape 8/12

Broderies amande et feuille
Avec l’aiguille à coudre et le fil noir, brodez les contours
d’une amande et d’une feuille sur le côté de la brique où
se trouve le bouchon. Dissimulez les fils à l’intérieur
Avec le feutre Posca, mettre en couleur l’intérieur de
l’amande le plus délicatement possible pour éviter de
dépasser.
Astuce : pour faciliter la mise en couleur, prélever de la
peinture du Posca avec un pinceau très fin et peindre
l’intérieur de l’amande avec le pinceau.

 Etape 9/12

Dessus du cookie (avec du fil beige ou marron au  choix)
T1 : Faites 6 ms dans le cercle magique (6)
T2 : 1 aug dans chaque m (12)
T3 : (1 ms, 1 aug) 6 fois (18)
T4 : 1 ms, 1 aug, (2 ms, 1 aug) x 5, puis 1 ms (24)
T5 :(1 aug, 3 ms) 6 fois (30)
Arrêtez et coupez le fil en laissant suffisamment de
longueur pour l’assemblage.
Remarque : les augmentations aux T4 et 5 sont décalées,
ceci permet d’obtenir un disque sans marque d’angles au
niveau des aug du dernier T.
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 Etape 10/12

Dessous du cookie
Répétez l’opération du T1 au T5

 Etape 11/12

Assemblez ensuite les 2 disques avec l’aiguille à laine en
la faufilant entre les mailles. Arrêtez et rentrez le fil

 Etape 12/12

Pépites de chocolat
Brodez ensuite les pépites de chocolat ou les petits
morceaux de chamallows avec le fil de la couleur
désirée.
Renouvelez l’opération pour chaque cookie, en faisant
varier les couleurs au choix.

Le résultat
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